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سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان ایران، مرضیه جعفری از پایان 
اردوی آماده‌سازی چهارروزه تیم ملی و آمادگی نسبی بازیکنان 
برای حضور در مسابقات مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا 

خبر داد.
جعفری در ابتدای سخنان خود با اشاره به برگزاری موفقیت‌آمیز 
این اردو گفت: »ما یک اردوی چهارروزه برگزار کردیم که در این 
اردو ۲۸بازیکن دعوت شدند. خوشبختانه اردوی بسیار خوبی 

بود و بازیکنان با تمام توان و انگیزه در تمرینات شرکت کردند. 
در این اردو بیشتر روی مرور تاکتیکی مسابقات مرحله نهایی 
جام ملت‌های آسیا تمرکز داشتیم و بازی تیم‌های فیلیپین، 
استرالیا و کره‌جنوبی را آنالیز و مرور کردیم تا بتوانیم آمادگی لازم 
برای رویارویی با این تیم‌ها را به دست بیاوریم. امیدوارم نتیجه 
این تلاش‌ها در مسابقات آینده به شکل مطلوبی دیده شود.«

سرمربی تیم ملی بانوان با اشاره به اهمیت بازی‌های تدارکاتی 

در آماده‌سازی تیم، اظهار داشت: »در انتهای اردو نیز یک بازی 
تدارکاتی برگزار کردیم که برای ما اهمیت زیادی داشت، چراکه 
هم در قالب تمرین و هم در شرایط مسابقه به‌دنبال شناسایی 
گزینه‌های اصلی تیم هستیم تا ترکیب نهایی را با دقت بیشتری 
انتخاب کنیم.« وی همچنین تأکید کرد که کادرفنی در تلاش 
است تا با دقت و بررسی همه‌جانبه، بهترین ترکیب را برای 

حضور در مسابقات پیش‌رو انتخاب کند.

جعفری: بدون شک کار بسیار سختی پیش‌رو داریم
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‌تمرکز تیم ملی 
بر ارتقای سرعت بازی است

 تیم ملی فوتبال بانوان ایران در حال انجام آخرین 
مراحل آماده‌سازی خود برای شرکت در مسابقات 
پیش‌رو در کشور استرالیا است. فاطمه بوداغی، 
مدیر تیم ملی، با ارائه جزئیاتی از آخرین اردوی 
تیم، بر آمادگی همه‌جانبه و تمرکز بر ارتقای سطح 
کیفی بازی تأکید کرد. این اردو که به مدت پنج روز 
از تاریخ ۲۴بهمن‌ماه در مرکز ملی فوتبال برگزار 
شد، با حضور ۲۸بازیکن و زیر نظر کادرفنی، به 

منظور آماده‌سازی هرچه بیشتر تیم برگزار شد. 
بوداغی در این رابطه اظهار داشت: »تمرکز 
اصلی ما در این اردو روی ارتقای سرعت بازی، 
بهبود تکنیک و تاکتیک، و افزایش هماهنگی 
بین بازیکنان بود. با توجه به رقابت‌های سخت 
پیش‌رو با تیم‌های سطح اول آسیا، این آمادگی 
از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.« در روز پایانی 
اردو، یک بازی درون‌تیمی به‌صورت رسمی و با 
حضور داوران برگزار شد تا کادرفنی بتواند آخرین 
ارزیابی‌های خود را از عملکرد بازیکنان به‌عمل 

آورد. 
مدیر تیم ملی در این خصوص گفت: »این بازی 
فرصت مناسبی بود تا کادرفنی بتواند نقاط قوت 
و ضعف تیم را به دقت مورد بررسی قرار دهد و 
براساس آن، لیست نهایی بازیکنان برای اردوی 

بعدی اعلام خواهد شد.« 
اردوی متصل به اعزام تیم ملی از دوم اسفندماه 
آغاز خواهد شد و در تاریخ ششم اسفندماه، تیم 
ملی به‌منظور شرکت در مسابقات عازم استرالیا 
خواهد شد. بوداغی با اشاره به دشواری رقابت 
در گروه، بر اهمیت آماده‌سازی همه‌جانبه تأکید 

 . کرد
فاطمه بوداغی در پایان با ابراز خرسندی از حضور 
تمامی اعضای کادرفنی و پشتیبانی در اردو و انگیزه 
بالای بازیکنان، خاطرنشان کرد: »خوشبختانه 
تمامی اعضای کادرفنی و پشتیبانی در این اردو 
حضور داشتند و بازیکنان با انگیزه و جدیت تمرین 
کردند. امیدواریم با تلاش مجموعه تیم، بتوانیم 
در رقابت‌های پیش‌رو عملکرد شایسته‌ای داشته 

باشیم و به نتایج مطلوب دست پیدا کنیم.«

 

هندی‌ها به‌مصاف باشگاه‌های 
استرالیایی می‌روند

تیم ملی فوتبال زنان هند، ملقب به ببرهای آبی، 
به منظور آمادگی هرچه بیشتر برای حضور در 
مسابقات جام ملت‌های زنان آسیا، وارد استرالیا 
شده و اردوی تدارکاتی خود را در این کشور آغاز 
کرده است. این اردو که پس از یک اردوی پرفشار 
در ترکیه برگزار می‌شود، شامل دو دیدار دوستانه 
با تیم‌های باشگاهی ایالت استرالیای غربی خواهد 
بود. ببرهای آبی پس از گذراندن شش مسابقه 
تدارکاتی در ترکیه، با کوله‌باری از تجربه وارد شهر 
پرت شدند. این تیم در ترکیه مقابل حریفانی 
از اوکراین، روسیه، سوئیس، آلمان و رومانی به 
میدان رفت و حاصل آن سه پیروزی، یک تساوی و 
دو شکست بود. کادرفنی این نتایج را رضایت‌بخش 
ارزیابی کرده و معتقد است این بازی‌ها اعتماد 
به ‌نفس ملی‌پوشان را در مواجهه با سبک‌های 

مختلف بازی افزایش داده است. 
براساس برنامه اعلام شده، تیم ملی هند در روزهای 
آتی به‌مصاف تیم‌های ستاره سرخ پرث در ورزشگاه 
دالماتیناک پارک و آزوری در ورزشگاه مقدونیاپارک 
خواهد رفت. هر دو مسابقه پشت درهای بسته و 
بدون حضور تماشاگران برگزار می‌شود تا کادرفنی 
بتواند با تمرکز کامل بر اجرای برنامه‌های تاکتیکی 
و دور ماندن از فشار رسانه‌ای، شرایط تیم را ارزیابی 

. کند

می‌خواهیم به جام جهانی صعود کنیم
تیم ملی فوتبال زنان هند پس از درخشش در 
مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶، با 
اقتدار جواز حضور در این رقابت‌ها را کسب کرد و 
اکنون به‌عنوان یک مدعی در قاره کهن مطرح شده 
است. دانگمی، ستاره خط حمله تیم ملی هند، در 
این باره اظهار داشت: »صعود به رقابت‌های آسیایی 
تنها اولین گام بود؛ هدف ما بسیار فراتر از این است 
و رؤیای حضور در معتبرترین رویداد فوتبالی جهان، 

یعنی جام جهانی، را در سر می‌پرورانیم.«
حضور آملیا والورده، سرمربی باتجربه اهل کاستاریکا 
که سابقه هدایت تیم‌ها در جام جهانی را در کارنامه 
دارد، تحولی اساسی در فوتبال زنان هند ایجاد 

است.  کرده 
دانگمی با ستایش از رویکرد والورده افزود: »تیم ما 
همیشه پتانسیل بالایی داشته، اما والورده نظم، 
انرژی مثبت و دیدگاهی حرفه‌ای به تیم تزریق 
کرده است. ما آموخته‌ایم که در زمین مسابقه، 
کلمه »من« را فراموش کرده و تنها به نام »تیم« 

مبارزه کنیم.«
قرعه‌کشی مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا، هند 
را در گروهی دشوار قرار داده است؛ تقابل با تیم‌های 
قدرتمند ژاپن، ویتنام و تایپه، چالشی بزرگ برای 

شاگردان والورده خواهد بود. 
مهاجم تیم ملی هند با دیدگاهی واقع‌بینانه به 
این مسابقات می‌نگرد: »هر سه بازی برای ما 
حکم فینال را دارد. بازی اول مقابل ویتنام برای 
من مانند آخرین بازی زندگی‌ام است. در چنین 
تورنمنت‌هایی فشار روانی بسیار بالاست و ما باید 
یاد بگیریم که چگونه در اوج بحران، آرامش خود 

را حفظ کنیم.«

 

 سال‌هاست فوتبال بانوان با چالش‌های 
جدی در زمینه تدارکات مواجه است. نبود 
بازی‌های تدارکاتی استاندارد، اعزام‌های 
محدود و ناقص بودن کادرفنی، چه به 
دلیل کمبود منابع مالی و چه به دلیل 
محدودیت‌های اعزام، باعث شده تیم ملی 
در مسابقات اخیر اکثراً بدون آمادگی کافی 
وارد مسابقات مهم شود و همین موضوع به 
ما نشان می‌دهد که مقابل تیم‌هایی مثل 
استرالیا و کره‌جنوبی نباید انتظار زیادی 

داشته باشیم.

م  عد  ، صلی ا معضات  ز  ا یگر  د یکی 
ساختارمندی آکادمی‌های فوتبال بانوان در 
ایران است. در حالی که در کشورهای پیشرو 
مانند کشورهای اروپایی، آموزش‌های پایه 
به‌صورت علمی و اصولی انجام می‌شود، 
در ایران اغلب بازیکنان به‌صورت اتفاقی 
و شانسی رشد می‌کنند. در این کشورها، 
حتی سیستم پرس از جلو در لیگ‌های 
پایه ممنوع شده تا بازیکنان خطوط عقب 
زمین، مهارت‌های لازم برای کار با توپ را 
کسب کنند این در حالی است که به‌دلیل 
نبود سیستم‌های آکادمیک هدفمند در 
ایران، بازیکنان آموزش درستی نمی‌بینند و 
در نتیجه، حتی در لیگ برتر نیز مدافعان 
در حفظ توپ و بازیسازی با مشکل مواجه 
هستند و این مشکل سلسله‌وار ادامه پیدا 
می‌کند و این ضعف به تیم ملی نیز منتقل 
خواهد شد. این موضوع نیز متأثر از روند 

تمرکز بر نتیجه در فوتبال ایران است و به 
نظر من باید برای پیشرفت تیم ملی فکری 

جدی به حال این موضوع کرد.
اولویت اصلی باید رشد آکادمیک فوتبال 
بانوان باشد و صرف‌نظر از نتیجه اجازه دهیم 
بازیکنان آرام آرام به سطحی از رشد برسند که 
بتوانند مقابل تیم‌های بزرگ هم فوتبال بازی 
کنند. فوتبال بانوان برای پیشرفت، قبل از 
هر چیز به زیرساخت‌های اساسی نیاز دارد، 
نه صرفاً توقع کسب نتیجه. سرمایه‌گذاری در 
آموزش، تدارکات مناسب و ایجاد ساختارهای 
آکادمیک قوی، کلید اصلی توسعه پایدار 

فوتبال بانوان در ایران خواهد بود.
برنامه این فصل به دلیل اردو های تیم ملی 
فشرده تر شد اما نباید فراموش کرد تیم 
ملی در اولویت باید باشد تا ان‌شاءالله با 
عملکرد خوبشان از اعتبار فوتبال ایران در 

آسیا دفاع کنند.

مشکلات فوتبال بانوان آکادمیک است

نمی توان از تیم ملی انتظار بالایی داشت

 پنجشنبه 30  بهمن  1404   1  رمضان  1447
  سال بیست و نهم  شماره 8054

اگرچه فوتبال زنان در ایران هنوز سایه بلند 
بی‌توجهی رسانه‌ها و منتقدان را روی خود 
می‌بیند اما تغییر رویکرد رسانه‌هایی همچون 
ایران ورزشی، عصر تصمیمات بدون پرسش و 
پاسخ را به‌سر آورده است و دیگر هیچ گزینش 
و انتخابی از نگاه تیزبین جامعه فوتبال دور 

نخواهد ماند.
اعلام فهرست جدید تیم ملی فوتبال زنان 
برای حضور در جام ملت‌های آسیا، زلزله‌ای از 
پرسش و انتقاد را به راه انداخته است؛ بویژه در 
انتخاب دروازه‌بان‌ها، این انتخاب‌ها بیشتر به 
یک معما شبیه است تا یک گزینش منطقی.

در آستانه مهم‌ترین آوردگاه چند سال اخیر، 
نام بهترین گلر فصل گذشته لیگ برتر زنان 

در لیست نهایی دیده نمی‌شود!
تصمیمی غیرمنتظره و حتی پرریسک که 
ابهامات فهرست مرضیه جعفری را بیش از 
پیش نمایان می‌کند. در لیست اعلام شده، 
نام‌های زهرا خواجوی، رها یزدانی و مریم 
یکتایی به‌عنوان سه دروازه‌بان دیده می‌شوند 
اما بررسی دقیق‌تر شرایط این سه گزینه، 

ابهامات بسیاری به‌وجود آورده است.
مریم یکتایی، ۳۳ساله، طی 2سال اخیر 
عماً از گردونه رقابت‌های حرفه‌ای دور بوده 
و بدون تیم در ترکیه روزگار گذرانده است. 
بازگشت ناگهانی وی به فهرست تیم ملی، آن 

هم بدون حضور مستمر در مسابقات رسمی، 
برای بسیاری غیرقابل ‌هضم است. از طرفی، 
شایستگی این دروازه‌بان برای پوشیدن پیراهن 
مقدس تیم ملی زیر سؤال است؛ زیرا ایشان 
هم‌اکنون در شبکه‌های معاند با پوششی 
نامناسب ظاهر شده و در برنامه‌های ماهواره‌ای 
علیه کشور اسامی عزیزمان فعالیت می‌کند. 
این امر، توهینی آشکار به ارزش‌های ملی، 
مذهبی و میهنی ماست که از سوی مرضیه 
جعفری صورت گرفته و فدراسیون فوتبال باید 
ع وقت جلوی این مربی را بگیرد و  در اسر

یکتایی را از لیست تیم ملی حذف کند.
زهرا خواجوی، دروازه‌بان ۲۷ساله، فصل 
گذشته را با مصدومیت مزمن زانو سپری 
کرده و نتوانسته است، نمایش باثباتی در 
ترکیب تیمش ارائه دهد. اگرچه تجربه ملی 
در کارنامه دارد، اما تداوم آسیب‌دیدگی، این 
نگرانی را دامن می‌زند که اگر شماره یک تیم 
ملی دوباره با مصدومیت روبه‌رو شود، چه 

کسی جایگزین او می‌شود؟
به‌نظر می‌رسد رها یزدانی، ۳۸ساله، به‌عنوان 
گزینه جانشین، از سوی کادرفنی برای حراست 
از دروازه انتخاب شده است؛ دروازه‌بانی که 
در ماه‌های اخیر به‌واسطه حضور در تیم 
خاتون، همان تیمی که جعفری هدایتش را 
برعهده دارد، اعتماد بیشتری را جلب کرده اما 
عملکردش در مسابقات آسیایی بسیار ضعیف 
بود و نشان داد برای مسابقات سطح بالا اصلاً 
آماده نیست و با این تفاسیر اگر سن بالا و 
احتمال بروز مصدومیت در طول تورنمنت را 

هم اضافه کنید، ریسک تکیه مطلق بر او را 
به‌طور قابل توجهی افزایش پیدا می‌کند.
اما در این میان، غیبت نام مینا نافعی 
۲۶ساله، بیش از هر چیز سؤال‌برانگیز 
است. دروازه‌بانی که طی چهار سال گذشته 
همواره در اردوهای تیم ملی حضور داشته 
و در فصل اخیر لیگ برتر، بهترین آمار را 
به ثبت رسانده است. نافعی در ۱۴مسابقه 
برای گل‌گهر به میدان رفت و موفق شد 
7کلین‌شیت به ثبت برساند؛ آماری که 
او را در صدر جدول دروازه‌بانان لیگ قرار 
داد. با توجه به چند مسابقه‌ای که به او 

استراحت داده شد، این احتمال وجود 
داشت که تعداد کلین‌شیت‌هایش حتی 

دورقمی شود!
نکته‌ای که بر تعجب‌ها می‌افزاید، دریافت 
مدارک لازم از جمله پاسپورت نافعی در 
هفته‌های اخیر و انتظار این بازیکن برای 
دعوت رسمی به اردو بوده است اما با اعلام 
فهرست نهایی، مشخص شد نام او به‌طور 

کامل از لیست خط خورده است.
اکنون، افکار عمومی فوتبال زنان در انتظار 
پاسخ به چند پرسش روشن است، چگونه 
دروازه‌بانی که مدت‌ها بدون تیم بوده به 

اردو دعوت می‌شود؟
اگر دروازه‌بان اول تیم ملی دچار مشکل 
شود، آیا گزینه دوم از آمادگی کافی برخوردار 

؟ ست ا
و مهم‌تر از همه، چرا دروازه‌بانی با بهترین 
آمار فصل گذشته لیگ، جایی در فهرست 

تیم ملی ندارد؟
پاسخ به این پرسش‌ها می‌تواند بخشی 
از ابهامات موجود را برطرف کند؛ چراکه 
در آستانه جام ملت‌های آسیا، هر تصمیم 
فنی می‌تواند سرنوشت تیم ملی فوتبال 

زنان ایران را تغییر دهد. 

به‌نظر می‌رسد 
رها یزدانی، 

۳۸ساله، 
به‌عنوان گزینه 

جانشین، از 
سوی کادرفنی 
برای حراست 

از دروازه 
انتخاب شده 

است
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فاطمه کهریزی 
مربی تیم پالایش گاز ایلام

یادداشت فنی

پرسش‌های بی‌پاسخ از فهرست جدید تیم ملی فوتبال

معمایی در خط دروازه!

 

عبور از ولخرجی، تمرین بومی‌گرایی در سایه غول‌ها
سپاهان در لیگ هجدهم زیر ذره‌بین

زمانی که صحبت از فوتبال زنان در 
ایران به میان می‌آید، نام سپاهان 
همواره تداعی‌گر شکوه، امکانات 
حرفه‌ای و نبردهای تن‌به‌تن برای 
تصاحب جام بوده است اما فصل 
۱۴۰5-۱۴۰4 برای طلایی‌پوشان دیار 
زاینده‌رود، فصلی متفاوت بود؛ سالی 
که در آن مدیران باشگاه آگاهانه از 
»سیاست کهکشانی« فاصله گرفتند 
تا با استراتژی »تیم اقتصادی« و 
تکیه بر توان بومی، راهی جدید 
 را در نقشه فوتبال زنان ترسیم 

کنند. 
بررسی عملکرد این تیم نشان 
از  اگرچه  سپاهان  که  می‌دهد 
سکوهای اول تا سوم بازماند اما 
با ایستادن در رتبه ششم، فصلی 
»گذار« را تجربه کرد که می‌تواند 
بازگشت  یک  ی  برا ی  مه‌ا مقد

باشد. هوشمندانه 

شروع لرزان؛ وقتی بوی قهرمانی 
نمی‌آمد

سپاهان فصل را با شوک شکست 
یک‌برصفر مقابل گل‌گهر سیرجان 
آغاز کرد. این باخت زودهنگام، 
پیامی روشن برای هواداران داشت، 
و  تیم هجومی  این سپاهان آن 
بی‌رحم سال‌های قبل نیست. 
پیروزی دشوار ۴بر۳ مقابل »آوا 
تهران« در هفته دوم، مهر تأییدی 
بر این ادعا بود. تیمی که زمانی 
به بردهای پرگل و کلین‌شیت‌های 
متوالی عادت داشت، حالا برای 
کسب سه امتیاز مقابل تیم‌های 
نیمه دوم جدول هم به زحمت 
می‌افتد. بیان محمودی، سرمربی 
تیم با آگاهی از بضاعت تیمی که 
براساس سیاست‌های جدید باشگاه 
بسته شده بود، تمرکز خود را بر 

ایجاد اتحاد دفاعی گذاشت.

 نیم‌فصل اول و تثبیت در میانه 
جدول

سپاهان نیم‌فصل اول را با شکست در 
هفته پایانی مقابل رقیب دیرینه خود، 
خاتون بم به پایان رساند. کسب رتبه 
ششم در پایان نیم‌فصل، نمایی واقعی 
از توان فنی تیمی بود که با ۱۹گل زده 
و ۲۰گل خورده، عملاً توازنی شکننده 
میان حمله و دفاع برقرار کرده بود. 
تفاضل گل منهای یک نشان‌دهنده 
آن بود که سپاهان در بازی‌های بزرگ 
به‌سختی گل می‌زند و در لحظات 
حساس، توانایی حفظ برتری خود 

را ندارد. 
در این میان، خوش‌شانسی سپاهان 
در حفظ رتبه ششمی، بیش از آنکه 
مدیون ثبات خودش باشد، مرهون 
در  پرسپولیس  کابوس‌وار  شروع 
نیم‌فصل اول بود. سرخپوشان پایتخت 
خیره‌کننده‌ای  دوم  نیم‌فصل  که 
داشتند، اگر تنها اندکی در هفته‌های 
ابتدایی هوشیارتر عمل می‌کردند، 
بدون شک رتبه ششم را از چنگ 
این  با  درمی‌آوردند.  اصفهانی‌ها 
حال، سپاهان با ۷پیروزی، ۴تساوی 
امتیاز   ۲۵ توانست  ۷شکست،  و 
جمع‌آوری کند و بالاتر از تیم‌هایی 
پرسپولیس  و  ز  البر طاران   مثل 

بایستد.
 

دفاع؛ نقطه قوت یا پناهگاه؟
استراتژی‌های بیان محمودی در این 
فصل بر پایه »مقاومت« بنا شده بود. 
سپاهان در برابر غول‌های لیگ یعنی 
خاتون بم و گل‌گهر، اگرچه شکست 

خورد اما به تیمی تبدیل شد که 
به‌راحتی از هم نمی‌پاشید. پیروزی 
مقابل تیم‌های وسط جدول نشان 
داد که روحیه جنگندگی همچنان 
در رگ‌های این تیم جاری است. اما 
بزرگترین پاشنه‌آشیل طلایی‌پوشان، 
فقر گلزنی بود. جدایی ستاره‌های 
گرانقیمت فصل گذشته، مصدومیت 
بدموقع هاجر دباغی به‌عنوان یک 
مهره اثر‌گذار و تکیه بر بازیکنان 
جوان و بومی، باعث شد قدرت 
تهاجمی تیم بشدت کاهش یابد. 
سپاهان در بسیاری از مسابقات، 
مالکیت توپ را در اختیار داشت 
فاقد  آخر،  ضربات  زدن  در  اما 
محوطه   در  سریالی«  »قاتل   آن 

جریمه بود.
 

تیمی بومی برای بقا یا صعود؟
واقعیت این است که سپاهان برای 
فصل 1405-1404 هدفی فراتر از »تثبیت 
و ماندگاری با بودجه محدود« نداشت. 
آنها به این هدف رسیدند. اما سؤال 
بزرگ اینجاست، آیا برند »سپاهان« با 

رتبه ششمی اقناع می‌شود؟ 
حضور مقتدرانه خاتون بم )۴۹ امتیاز( 
و گل‌گهر سیرجان )۴۷ امتیاز( نشان 
داد که شکاف عمیقی میان مدعیان 
اصلی و تیم‌های میانه جدول ایجاد 
شده است. سپاهان با ۲۵ امتیاز، عملاً 

نیمی از امتیازات قهرمان را کسب کرده 
که برای باشگاهی با این پیشینه، زنگ 

خطری جدی است.
لیگ برتر زنان در فصل آینده، با 
حضور احتمالی استقلال و با تجربه‌تر 
شدن پرسپولیس، وارد فاز جدیدی 
 از رقابت و فشار رسانه‌ای خواهد 

شد. 
دوراهی  یک  در  اکنون  سپاهان 
استراتژیک قرار دارد و یا باید با ادامه 
روند بومی‌گرایی و قناعت به رتبه‌های 
میانی جدول وارد مسابقات شود که 
در شأن نام بزرگ این تیم نیست و 
یا بازگشت به بازار نقل و انتقالات و 
بازپس‌گیری جایگاه خود به‌عنوان 

رقیب اصلی خاتون بم.
سپاهان در این فصل ثابت کرد که 
می‌تواند با هزینه‌ای کمتر، تیمی 
آبرومند را روانه مسابقات کند اما برای 
رسیدن به رتبه‌های قابل توجه و تکرار 
دوران طلایی، نیاز به تقویت جدی در 
خط حمله و جذب چند مهره کلیدی 

و با‌تجربه دارد. 
دادند  نشان  اصفهان  دختران 
پتانسیل بالایی دارند؛ حالا نوبت 
مدیریت باشگاه است که تصمیم 
بگیرد آیا می‌خواهد دوباره »غول 
خفته« فوتبال زنان را بیدار کند یا به 
 همین آرامش در میانه جدول رضایت 

می‌دهد.
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